



定安交警多措并举保畅通

■ 叶松

“国庆节”期间,县交警大队根据省交警总队和县公安局党委的工作部署,采取多项行之有效的措施,全力保障节日期间辖区的道路交通安全、有序、畅通,没有发生较大以上事故和长时间大面积严重交通拥堵。

国庆黄金周期间,全县共发生交通事故47起,死亡0人,受伤20人,共劝导、疏导车辆118次,未发生碰瓷事件。全县没有发生死亡3人以上和群体伤亡事故;不发生长时间大面积拥堵,不发生群体性事件或执法不规范引起的投诉案件;交通秩序良好,安全态势平稳。

据介绍,针对国庆节期间车流、人流、物流高度集中的特点,县交警大队结合9月份辖区路段的具体情况,对国庆期间的交通安全形势、管理瓶颈和注意要点进行了详细分析,并完善应急预案,要求全体民警、协警坚守工作岗位,以舍

小家、保大家的精神,全力以赴保安全畅通。

与此同时,县交警大队还加强了重点时段、路段的管理,根据客流、车流高峰的特点,加强对易造成交通堵塞的重要路段组织民警进行交通指挥疏导,把高速公路安全畅通作为重中之重,将警力分成2个巡逻组,实行24小时巡逻监控,对主要进出城区路段、省道加强巡逻,提高公路见警率。

此外,在国庆节前夕,县交警大队还在城区和乡镇重点路段和重点时段对重点车辆和重点违法行为,采取罚款、记分、扣车、拘留等整治措施,集中整治机动车涉牌涉证、无证驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。整治期间,共出动警力428人次,警车86人次,查处各类交通违法行为349起,为全县人民欢度国庆节营造了安全和谐的道路交通环境。



货车与摩托车交叉路口碰撞致摩托车驾乘人一死一伤

2014年9月30日,在定城环城南路,吴某某驾驶一辆无号牌中型自卸货车由西向东行驶。该车行驶至环城南路与大洋坡村交叉路口时,大洋坡村的黄某某驾驶一辆无号牌两轮摩托车(车上乘坐同村一妇女)从村路口驶出环城南路,货车避让不及撞上摩托车,摩托车及黄某某摔在货车车底下,造成摩托车驾驶人黄某某当场死亡,乘车人黄某某(女)受伤。此事故民警正在办理中。

货车操作不当撞死路边一行人

年9月24日,河南省籍驾驶人崔某某,驾驶一辆轻型厢式货车,从龙门往定城方向行驶。18时56分,崔某某驾车行驶至塔(岭)龙(门)线22公里路段时,因操作不当,将前方一位50岁的路边行人陈某某(系雷鸣镇黄蕊村人)碰撞,造成陈某某受伤经抢救无效死亡。

警方经过调查,认定货车驾驶人崔某某承担事故的全部责任。



交通违法车辆

序号	车辆号码	车辆型号	违章时间	违章地点	违章行为
1	琼C36365	大型汽车	2014-08-08 16:32	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
2	琼C34866	小型汽车	2014-08-08 16:41	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
3	琼C3BF66	小型汽车	2014-08-09 12:47	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
4	琼C37356	小型汽车	2014-08-10 10:44	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
5	琼C34090	小型汽车	2014-08-10 16:17	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
6	琼C37383	小型汽车	2014-08-10 17:17	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
7	琼C33923	小型汽车	2014-08-15 14:37:56	塔龙线28KM+650M	超速10%未达20%
8	琼C37288	小型汽车	2014-08-15 09:48:32	塔龙线14km+800m	超速10%未达20%
9	琼C38459	小型汽车	2014-08-16 02:43:43	塔龙线3KM+600M	超速10%未达20%
10	琼C3A271	小型汽车	2014-08-17 13:06:45	黄屯线19KM+700M	超速20%以上未达到50%
11	琼C31986	小型汽车	2014-08-19 13:59:18	塔龙线14km+800m	超速10%未达20%
12	琼C36296	大型汽车	2014-08-16 11:39	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
13	琼C3BL55	小型汽车	2014-08-16 12:11	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
14	琼C37763	小型汽车	2014-08-16 12:13	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
15	琼C33210	小型汽车	2014-08-16 12:18	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
16	琼C37230	小型汽车	2014-08-16 13:47	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
17	琼C31988	小型汽车	2014-08-16 15:28	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
18	琼C38440	小型汽车	2014-08-16 16:17	黄屯线16公里400	超速10%未达20%
19	琼C37881	小型汽车	2014-08-17 11:29	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%
20	琼C37345	小型汽车	2014-08-17 11:55	黄屯线16公里400	超速20%以上未达到50%

抓好重点项目又好又快建设 促定安经济健康可持续发展

(上接一版)点位于海口市秀英区东山镇马坡村,路线全长1.645公里。工程概算为46784万元,施工图预算核定为46020万元。目前正在施工的工程主要是定安仙路施工、海口侧路施工及桥梁施工等工程,已完成投资10668万元,占总工程量约34.4%。在听取该项目负责人的汇报后,何西庆表示,各相关部门要尽快协调解决项目建设中存在的征地拆迁、报建报规等困难和问题,加快项目推进力度。

随后,何西庆一行还视察了中铁诺德丽湖半岛、南国工业园等重点项目。每到一处,何西庆都详细了解项目开发进展情况,询问建设中遇到的困难和阻力,并针对存在的问题进行指导。

座谈会上,陈军首先对何西庆一行的到来表示感谢。符立东就全县开展“集中解决问题月”活动及今年1至9月的经济工作、重点项目建设、财政支出和为民办实事工作进行汇报。通过开展重点项目建设“集中解决问题月”活动,全县共排查梳理项目建设存在问题6项,目前已协调解决4项,上报省政府请求协调解决2项。前三季度,全县经济总体保持平稳增长。预计三季度全县实现地区生产总值(GDP)43.91亿元,同比增长7.3%(按可比价计算,下同)。其中,第一产业实现增加值18.41亿元,同比增长5.0%;第二产业实现增加值8.71亿元,同比增长11.6%;第三

产业实现增加值16.8亿元,同比增长7.8%。三次产业结构比重为41.9:19.8:38.3。

听取汇报后,何西庆对全县开展“集中解决问题月”活动及今年1至9月各项任务的完成情况表示满意。她指出,定安“集中解决问题月”活动成效明显,解决问题工作扎实;重点项目建设和为民办实事工作进展总体良好;全县经济总体平稳增长,工业生产较快增长,态势良好;消费市场旺盛,城乡居民收入增幅较大,在全省范围内处于中上水平。

何西庆要求,下一步,定安要以更加有效的措施来推进重点项目建设。各单位加强统筹协调,牵头单位带头发挥表率作用,科学规划,对于比较滞后的重大项目,加大协调和跟踪服务力度,以钉钉子的精神帮助解决项目建设过程中遇到的困难,积极破解项目建设遇到的瓶颈问题。

何西庆强调,要继续深入开展重点项目建设“集中解决问题月”的活动,以更加扎实的作风、更大的工作力度,加快推进县域经济的发展。省直相关部门也要加强指导,各司其职,发挥职能作用,形成工作合力。在规划、环保、用地、用林、项目审批、资金落实等方面给予积极推进,为实现全年经济建设目标打下坚实的基础。

县直各部门、各乡镇等单位负责人出席会议。

(上接一版)莫贤强乐呵呵地拿起水管,冲洗猪圈,“让它们多跑跑,骨骼才能长得好,肉质也更紧实。”开放的饲养方式,生态的环境,是保证黑猪肉好吃的秘诀,也是定安县规定的饲养定安黑猪的标准。

严把质量关是定安黑猪产业化道路上的重要一环。“每头黑猪都必须经过严格检疫,合格者才能出栏销售。”定安县人大常委会副主任、畜牧兽医局局长莫廉介绍说,为了确保定安本地猪的优良性能和品质,定安大力扶持,建立了跨越三个乡镇的定安本地猪原种保护和繁殖基地。此外,定安于2007年实施《定安黑猪饲养管理技术规程》,要求养殖户严格按照规程进行饲养,并定时在各乡镇举办培训班,提高饲养户的饲养管理水平。正是依托可靠品质,定安黑猪利用品牌化建设开拓稳固销售市场。目前,定安黑猪地理标志已经通过国家工商总局审批,县委书记陈军更是亲自带队前往广州、深圳等地进行推介,目前,已与当地企业达成定安黑猪供销合作意向。定安黑猪,已逐渐走向岛外。

通过品牌打造与宣传,定安黑猪、定安鹅、定安富硒鸡等一批知名度高、影响力大的农业品牌不断涌现。品牌的作用显而易见:定安黑猪价格比

定安叫响“农”字号

白猪高出近一元,每头猪就可增加200元收益;2013年定安黑猪出栏量达56万头,比2006年翻了一番;各大生产基地规模可观,逐渐形成一村一品、一镇一品的产业化发展之路。

“生猪8块8一斤,平均每头卖2300元,今年能出栏280头,净利润至少12万……”莫贤强盘算起了养猪的收入,“我还想扩大到500头的养殖规模,反正不愁销路,只要一个电话,海口的老板就来收购啦!”

助农增收 人均纯收入十余万比比皆是

宽阔整洁的村道,刚栽种的绿化植物,一排排整齐的小楼,不时驶过的轿车……走在黄竹镇河头村,竟让人产生一种置身于城镇的错觉。“靠搞养殖发家致富的太多了,大家都尝到甜头了!”河头村党支部书记、村委会主任张杨向记者介绍着,一脸自豪。

驱车进入橡胶林,映入眼帘的是一群土陶公鸡。几千只鸡在25亩的橡胶林里,或刨土觅食,或飞走在橡胶林间,身形矫健。“这附近山里,养的全是鸡。”定安黄竹镇河头村陈德雄说,11月份就能出笼2000只陶鸡,价格能达到13

元/斤,一只鸡净赚20多元,“我们有个社员,这两个月出笼6000只鸡,净赚12万!”

“以前靠种橡胶和冬季瓜菜,现在养鸡成村里的主导产业了。”张杨告诉记者,龙凤养鸡专业合作社经过4年的发展,已由最初的8名社员发展到现在的71名,2013年出栏富硒鸡92.8万只,实现销售3846万元,社员平均收入达12万元以上,村民人均收入9000多元。“村里的楼一栋接一栋地盖,车也是一辆接一辆地买。”张杨笑着说。

农民逐渐鼓起来的腰包,离不开定安县好政策的浇灌。围绕“农业增效,农民增收”目标,定安县加快农业结构调整,推进农业产业化经营,制定农民增收工作方案,签订农民增收责任书。各镇积极实施“打造3个农产品示范基地、3个农业品牌、3个专业合作社、3家农家乐”的“四个三”行动,打造出一批集约化标准养殖产业,农民增收效果显著:2013年定安农民人均纯收入首次突破8千元大关,2014年上半年,农民人均可支配收入4780元,同比增长13.1%。

“把基地建设、合作社带动、品牌打造,作为推进农村经济增长的突破点,叩开农民增收致富门。”陈军说。